



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**  
**CAMPUS CONGONHAS**

**SETOR DE GESTÃO DE PESSOAS E CAPACITAÇÃO**

Avenida Michael Pereira de Souza, nº 3007 – Bairro Campinho – Congonhas – Minas Gerais – CEP:  
36.415-000 (31) 3731-8120 – [concursos.congonhas@ifmg.edu.br](mailto:concursos.congonhas@ifmg.edu.br)

**RETIFICAÇÃO Nº 02 DO EDITAL Nº 001/2017**

Onde se lê:

**6. DO RESULTADO FINAL**

6.1. A pontuação para classificação final dos candidatos das áreas de Contratos, Compras e Licitações, Infraestrutura e Obras e Gestão de Pessoas, será o somatório da pontuação obtida na entrevista, conforme critérios estabelecidos neste edital.

6.2. A pontuação para classificação final dos candidatos da área de comunicação, será o somatório da pontuação obtida na entrevista e na atividade prática, conforme critérios estabelecidos neste edital.

Leia-se:

**6. DO RESULTADO FINAL**

6.1. A pontuação para classificação final dos candidatos das áreas de Contratos, Compras e Licitações, Infraestrutura e Obras e Gestão de Pessoas, será o somatório da pontuação obtida na entrevista, **sendo que somente os candidatos que obtiverem a nota final superior ou igual a 60 (sessenta) pontos serão classificados.**

6.2. A pontuação para classificação final dos candidatos da área de comunicação, será o somatório da pontuação obtida na entrevista e na atividade prática, **sendo que somente os candidatos que obtiverem a nota final superior ou igual a 60 (sessenta) pontos serão classificados.**

Congonhas, 15 de maio de 2017.

Joel Donizete Martins  
**Diretor Geral do IFMG *Campus* Congonhas**